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Eladó leányok anyáinak most nagyon 

Eszaporodott a gondjuk. A fiatal embe- 
v nősül és i hajlama már békében sem 
it valami túlságos, de most a leányok 
zasulási esélyei még nkább megritkul- 

, mert a fiatal emberek ezrei estek el a 
arctéren. S emellett a borzasztó drága- 
g! Fiatalabb hivatalnok nem is go fi­

adba! a házasságra. Hogy hozomány 
léikül vehessen el egy leányt, legalább 
áront évtizedig kell várnia.

De nem csak a jövedelmek, a hozo­
mányok értéke is csökkent. Ha valamely
árnynak előbb százezer korona hozo­

mánya volt, úgy „jómódír-nak tartották;
a százezer koronának a kamatja édes- 

evés a háztartás költségeinek fedezésére. 
\ lakás és a cselédtartás költségeinek 
relézésé után alig jut valami a tulajdon­

képpeni éietfentariás költségeire, ha a
hozománnyal férjhez menő leány meg- 
zokott életmódját meg nem változtatja. 
Minthogy a hozományok értékükben 

vesztettek, a férfiak, ha házasodni akar­
lak, legiöbbnyire szerelemből lesznek 
kénytelenek nősülni.

A háztartásra neveit leányok legtöbbje
észére a háztűzhely alapításának lehe­

tősége csaknem teljesen megszűnt. Dol- 
gozniok kell, még pedig házon kívül, 
hogy megélhessenek. A házonkivüli fog­
lalkozás mellett azonban sűrűbben kerül­
nek össze fiatal emberekkel, miáltal 
megnyílik előttük annak lehetősége, hogy 
a megismerkedés örök frigyhez vezessen, 
kok anya méltatlankodva fogja magatói 
elhárítani azt a gondolatot, hogy leányát 
így „közszemlére tegye“, ele ezt ma 
mégis alig kerülheti el. A leányt nem 
teltet otthon üvegház bán tartani, anol 
sen ki sem látja, senki meg nem ismer­

c

kedhet vele.
Természetesen a leány legyen rendes, 

tisztességes, házias és szerény. De egy­
maga ezekkel az erényekkel sohasem 
fog férjre; .szert tenni, ha nincs neki 
alkalma, hő^y jó tulajdonságait fiatal
emberekkel- megismertethesse.

t.Ä férfi nem mindig azért szeret bele 
egy leányba, mert bajosabbnak, jelleme- 
sebbnek tartja a többinél, hanem sok­
szor azért, mert hozzászokott, mert nála 
rdkonszenvet talál és végül mert azt 
hiszi, hogy az imádott lény nélkül nem

tudna élni. Másszóval a férfi sokszor 
csak önzésből házasodik, azzal a magá­
nak be nem vallott célzattal, hogy csa­
ládot alapítson.

A férfitermészet e tulajdonságait az 
eladó leányok anyáinak figyelmükbe kell 
venniük. Különösen pedig azoknak, akik 
a mostani változott viszonyok közt nem 
vihetik el leányaikat egyik mulatságról 
a másikra.

Okos anyáknak tehát meg keli ragad­
ni ok minden tisztességes alkalmat, mely 
leányaikat a most annyira megritkult fiatal 
emberek közelébe juttatja.

Ez alkalmak közt bizonyára nem a 
legutolsó a leányoknak házonkivüli ke­
nyérkereső foglalkoztatása.

Műit számunkban röviden megírtuk már, 
hogy folyó hó 1-én, szombaton, katonai bizott­
ság jelent meg Égerszögen, amely a legkisebb 
harang kivételével leszedte és elvitte a plébánia­
templom harangjait.

A múlt számban nyomdatechnikai okokból 
nem irhattunk bővebben a dologról Ezt a 
kényszerű mulasztást most jóvátesszük és 
részletesen elmondjuk a harangok elvitelének 
történetét. Ezzel nemcsak tudósítást kívánunk 
Írni, hanem (mint minden hasonló esetben) egy- 
egy részletét a város háborús történetének.

Zalaegerszegen már másodszor járt a harang- 
rekviráló bizottság. Elsőizben akkor voltak itt, 
mikor elvitték az aggápolda (posta) tornyának 
két harangját, a kaszaházi haranglábról kettőt 
s a plébániatemplom tornyából egy haszná- 
latonkivüli, kisebb harangot.

Most rákerült a sor a többire is. Tudtuk, 
.hogy nem. sokáig csengenek-bonganak már a 
szép, magas: kettősíöroriyban. De azt hittük, 
majd idejében értesülünk elvitelük időpontjáról, 
hozzászokunk a gondolathoz, hogy megválunk 
tőlük és kegyeleies, érzelemmel csordultig telt 
szivünk szava szerint búcsúzhatunk el tőlük.

Nem így,történt.
Szombaton reggel pár izmos katona : jelent 

meg a városban egy őrmester vezetése "alatt. 
A "harangokért jöttek. A . munka sürgős; nem 
várhatnak., A magukkal hozott ládából kötelek, 
lánc,: csiga; szerszámok kerültek belő :p . A 
harangok órái meg voltak számlálva.

Legdth Kálmán apátplébános, mielőtt a le­
szereléshez' hozzáfogtak volna, meghuzatta az 
összes harangokat. Csengett, bongott a búcsúzó 
harangok szava;; Bejárta >>. város házait-; fel-, 
röppent az azures magasságok felé, belopózott 
a szi^ékbe 'éé' tálán még a kripták nehéz -kő- 
íedeléh', a siroki^vastag takaróján is keresztül 
hatolt. Búcsúzták.a, harangok. Mintegy negyed­
óráig • szóltak s hogy 9 órakor elhallgattak,

nekiálltak az izmos katonák, gerendákat vittek 
a toronyba, kopácsoltak, kalapáltak, kifürészel­
ték a déli torony városházfelőli zsaluját és 12 
órakor már leröpült a magasból az „öreg 
második“. A harang a tetejére esett és mélyen, 
körülbelül félig befuródott a kavicsos talajba.

A templommal szemben egész sereg néző 
figyelte egész napon át a történteket és kisérte 
éber figyelemmel mindazt, ami a toronyban 
történt. Ezek közül sokan azt hitték, hogy a 
lezuhanó harang le fogja verni a torony pár­
kányait, vagy messzire ellódul s a járdát töri 
össze. Megnyugvással látta mindenki, amint 
az első harang földet ért. hogy pontosan a 
kiszámított helyre esett.

Az „öreg második“, amelyen a toronyóra a 
negyedeket ütötte, s amellyel köznapokon ha­
rangoztak, mintegy 8 mázsa súlyú volt. Ez a 
felírás volt rajta : „Pfistermeister Antal öntötte 
Kőszegen. 1883“.

Délben a nagyharanggal harangoztak. Utol­
jára szólt ekkor a széphangu, uj nagyharang.

Délután 3 óra után leröpült a toronyból a 
„kis első“ is. Élére esett és a másik mellé. 
Ez is eléggé belement a földbe. Ez a felírás 
volt rajta: „In honorem sancti Andrae Apostoli 
FA Haellcr Sabariae 1834.“ Ez a harang 4. 
mázsa súlyú volt.

Ezzel a katonák végeztek is a déli torony­
ban, a gerendákat leszedték, a zsalut vissza­
illesztették s átmentek az északi toronyba, 
amelyben a nagyharang függött egymagában.

A zsalut itt is kifürészelték, a gerendákat 
elrakták és hozzáfogtak a leszereléshez. A 
harang olyan súlyos volt, hogy az aláfeít dupla 
gerenda recsegni kezdett s ha hamar egy 
harmadik gerendát nem tesznek alá, átszaki­
tolta volna a boltozatokat, lesodorta volna az 
órát s lezuhant volna.

Hat óra előtt pár perccel megjelent az 
ablakban az „öreg“. A katonák a segítségül 
kirendelt huszárokkal óvatosan engedték, tolták 
egyre kijebb, végül pont 6 órakor elérte a 
a toronyból kiálló gerendák végét és párat 
fordulva a levegőben, óriási puffanással lezu­
hant. Élére esett és úgy belevágódott a földbe, 
hogy 8—10 katona alig tudta kimozdítani. A 
16 mázsás haranggal egy teljes óráig vesződ­
tek, inig a társzekérre fel tudták tenni.

A nagy harang felírása ez volt: „Öntetett 
főt. Legáth Kálmán esperes-plébános alatt 
1902-ik évbeli.“ Kis betűkkel rajta a harang- 
öntő jegye : „Hilzcr Péter cs. és kir. udvari' 
harangöntő, Bécsújhelyben 19.02.“ Ezen a 
harangon kondulfak a toronyóra óraütései és 
ünnepeken ezzel szoktak harangozni. Másfél 
évtizeddel ezelőtt húzták föl a toronyba a 
megrepedt régi nagyharang helyére, 
i Az ^öreg“ után a két kisebb harangot már 
könnyű-volt feltenni a társzekérre.

Amint ez megtörtént, előlépett Legáth Kál­
mán apátplébános egyházi díszben, két minist­
es, gyerekkel és megható beszédben vett 
búcsút a távozó harangoktól. A lelkes, szívhez 
szóló beszéd alatt igen sokak szemében ra- 
gyoktak fel a könnyek. Valóban, úgy tekin-



tették a harangok távozását, mintha halottunk 
volna, mint a megkapó beszéd mondotta.

Beszédje végén szenteltvízzel hintette meg az 
apátplébános a harangokat, mire a hívek ko­
szorúkkal, csokrokkal, virágokkal borították 
őket. Azután megindult a társzekér, utána a 
8-10 katona és a hívek nagy serege. Elkí­
sérték a kedves harangokat az utolsó útra .. •

Némák a tornyok. A harangcsaládból csak 
a legkisebb, a „kis második“ maradt itthon. 
Az óraszerkezet a levegőbe üt s addig, inig a 
harangok helyett vaslemezeket tesznek a to­
ronyba, a templom kedves, szelíd galambjai 
csodálkozva mondják egymásnak: „Talán 
nagyhét van megint, hogy nem szólnak a
harangok ? Talán a golgotajárás ideje van 
megint? Talán az Igazat megint megölték a 
farizeusok és mély sírba téve, sziklával akar­
ják elfojtani az Eszme diadalát?...“

Dr. Matlák József.

fii.

A Közélelmezési Hivatal elnöke körrendeletét 
intézett a törvényhatóságokhoz, amelyben töboek 
között a következőket közli:

Minthogy egyrészt az ország zavartalan ellátá­
sához fűződő igen nagy érdekeket, főleg pedig 
a küzdő hadsereg élelmezését csakis úgy láttam 
biztosítottnak, ha a gabona-készletek az e célra 
alakított külön szervezet, a Hadi Termény R. 
T. birtokába jutnak s ezáltal a hivatalom rendel­
kezése alá kerülnek, másrészt az egyéni bevá­
sárlásoknál a visszaélések (mint a törvényes 
árak túllépése, az engedélyezettnél több gabona 
vásárlása stb.) tömegesen fordultak elő és hi­
vatalomhoz e tárgyban az ország minden ré­
széből naponta százával érkeznek a panaszok, 
arra az elhatározásra jutottam, hogy a vásárlási 
jogosultságot a község területén túl más község 
vagy járás területére rendkívüli, kivételes ese­
teket kivéve, kiterjeszteni nem fogom.

Annak ellenére, hogy előbb ismertetett elvi 
állásfoglalásom következtében a vásárlási jogo­
sultság kiterjesztését nem engedélyeztem , a Hadi 
Termény jelentéseiből arról értesülök, hogy 
-egyes törvényhatóságok a község területén túl 
más községek, sőt járások területén való vá­
sárlásokat is eltűrik, sőt egyenesen megengedik,
nyiltan szembe helyezkedve ekként a törvényes 
renddel, rossz példát mutatva a közönségnek.

További panasz tárgyát egyes hatóságoknak 
azon törvénytelen, erőszakos eljárása alkotja, 
hogy a nagyobb termelőket arra bírják rá, hogy 
gabonájukat megvételre ne ajánlják fel a Hadi 
Termény R. T.-nak, hanem tartsák vissza a 
helybeli vásárlók számára. Ennek tudható be, 
hogy a Hadi Termény bizományosainál bejelen­
tett készlet a több terméseredmény ellenére 
alatta marad a múlt év hasonló szakában beje­
lentett mennyiségnek. Az alispánt utasítja a 
hivatal elnöke, hogy késedelem nélkül szün­
tesse be a jogtalan vásárlásokat, a gabonafélék 
tengelyen való szállítását a lehetőséghez képest 
ellenőriztesse. A Hadi Termény bizományosai­
nak törvénytelen korlátozását akadályozza meg.

hírek
— Katonai kitüntetés. Mályusz Egyed 6-ik 

honvédhuszárezredbeli századosnak Őfelsége a 
Signum Laudist adományozta.

— Kitüntetés. Őfelsége Kollányi Ödön 
tapolcai állami polg. fiúiskolái igazgatónak a 
111. oszt. polgári hadi érdemkeresztet adomá­
nyozta.

— Dr. Huszár Pál — szentgróti főszol- 
gabirójelölt. Lapzártakor értesülünk, hogy 
Botka Andor szolgabiró az előlépési rangsor 
szempontjaira való figyelemmel, dr. Huszár 
Pál Csáktornyái tb. főszolgabíró iránti előzé­
kenységből a szentgróti főszolgabírói állásra 
való pályázattól visszalépett Ily körülmények 
között a zaíaszenigrőti járásbeli törvényható­
sági bizottsági tagok is mindnyájan egyértel­
műen dr. Huszár Pál megválasztása mellet* 
foglalnak állást. Tekintette! arra, hogy dr. 
Huszár Pál a legidősebb zaiamegyei szolgabiró, 
főbiróvá leendő avanzsáiása a legméltányosabb 
óhajtás, amit támogatni bizonyos mértékben 
minden megyebizotísági tagnak erkölcsi köte­
lessége, I

— Előléptetés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Neuwirth János zalaegerszegi felső 
kereskedelmi iskolai rendes tanári, Horváth 
Sándor balatonfüredi, Kollányi Ödön tapolcai 
és Plander János aisóiendvai áll. polg. iskolai 
rendes tanítókat a Vili. fiz. osztály 3.. foko­
zatába nevezte ki.

— Kinevezés. Az igazságügyminiszter kine­
vezte : Knyazoviczky János vágujheiyi járás- 
bírósági irodatisztet a ieíenyei járásbírósághoz 
telekkönyvvezetővé, Adler István érsekujvári 
járásbírósági dijnokot a tapolcai járásbíróság­
hoz Írnokká. — A Máv. igazgatósága Vreszk 
Vince drávavásárhelyi áll. tanítót a szlavon- 
bródi máv. iskolához tanítóvá nevezte ki,

— Egyházi hírek. Dr. Bita Dezső apát, 
ny. egyetemi tanár, aug. 31-én reggel Sorakor 
mondta gyémántmiséjét a keszthelyi templom 
Anna-kápoínájáöan. — Bagledics János zaia- 
merenyei káplán tábori lelkészt szolgálatra 
berendeltetett. — Budai Flórián zaiapetendi 
káplán hasonló minőségben Zaláfnerenyére 
helyeztetett át.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Szűcs Mihájy tapolcai áll. polg. isk. 
tanítót az egri, Fogl János újvidéki áll. polg. 
isk. tanítót a tapolcai állami polgári iskolához 
helyezte át.

— Megbízás. A kultuszminiszter Kocsis 
Olga oki. polgári leányiskolái íaniíónőt a 
tapolcai áll. polg. fiúiskolánál az 1917—18. 
tanévre helyettesül megbízta.

— Függetlenségi párt alakulasa A per­
laki járás függetlenségi és 48-as pártja által 
tervezett nagygyűlés gróf Batthyány Pál, a 
párt elnökének másirányu elfoglaltsága és 
Czukkeiter Lajos, a párt titkárának betegsége 
folytán szeptember hónap valamelyik vasár­
napján tartatik meg

— Nagy vásár a Kath. Házban. A Kath. 
Nővédelmi Hivatal szeptember 8-án és 9-én 
a szegények javára ruhakelmékből és élelmi 
cikkekből nagyszabású vásárt rendez Belépő­
díj személyenként 1 korona. Az áruk melyen 
leszállított áron adatnak el, mivel a Hivatal a 
vásárt nem nyerészkedésre alapítva rendezi, A 
jótékony célra csupán a belépő dijakból befolyó 
1 — 1 K. forditódik. Vásárlási idő d. e. 9 12-ig,
d. u. 2—5-ig. A nemescélu és ritka olcsó 
vásárt a legmelegebben ajánljuk a közönség 
figyelmébe. Az egyenesen a termelőktől (gyá­
rakból) beszerzett áruk hallatlanul olcsó áron 
kerülnek kiárusításra. Legyen ott mindenki t

— Őfelsége arcképe. Őfelsége IV-ik Károly 
király arcképeit a Hadsegéiyző Hivatal több­
féle kivitelben kiadatta és igen olcsón árusítja. 
Az egész jövedelmet a háború áldozatainak 
segélyezésére fordítják. A remekül sikerült 
képek megrendelhetők a Hadsegéiyző Hivatal­
nál (Kiráiykép-expedició) Budapest, Akadémia­
utca 17.

— A rokkantak, hadlárvák érdekében.
Igen sok nemesleíkü hazafi tesz a rokkantak, 
hadiárvák érdekében alapítványt Az alapítvány 
tőkéje azonban csorbithatlan lévén, az igazi 
célra csak az alapítványi tőke alacsony összegű 
kamatja jut. Rokkantak, hadiárvák azonban 
pár évtized múlva már nem lesznek s így a 
szépösszegü tőkék igazán alig szolgáljak a 
nemes célt. Az Országos Hadigondozó Hiva­
tal felkéri a kegyes alapítvány tevőket, hogy 
adományaikat ne alapítvány alakban tegyék.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

hanem vagy egyszerű adományként, vagy oíyair 
alapítványként, melynél maga a tőke állaga is 
felhasználható legyén. A gyönyörű célt csakis 
igy lehet valóban eredménnyel szolgálni.

— Megrendszabályozzák a bérkocsisokat
Általános a panasz a bérkocsisok ellen, hogy 
a megállapított tarifával mit sem törődve, 
rendszeresen magasabb viteldijakat követelnek. 
Megjegyzendő, hogy a rendőrség nem régen 
jóváhagyóan tudomásul vette a bérkocsisok 
azon határozatát, mely a dijakat mintegy 25 
százalékkal felemelte. A rendőrség a minap 
Kiss Sándor bérkocsis segédet 5 napi elzárásra 
és 100 K pénzbüntetésre ítélte, mert a vasúitól 
a Bárányig 5 K-át kéri, Szakonyi József bér­
kocsist pedig, aki a városból Zalaszen ti váriig 
40 K-t követelt, 80 K pénzbüntetéssel sújtotta 
A jogtalanul felvett többletet úgy ezeknek 
mint a többi bérkocsisoknak, akik ellen eljáró 
folyik, vissza kei! fizetniük.

— Kertbériet. A temető melletti gazdaság 
egyesületi kertet Szabó István keresk. kerté: ., 
bérbevette. Reméljük, ezen a réven sok és olcsó 
termény fog a piacra kerülni.

— Budafoki hadiárva otthon. A Budapesten 
felállított Hadiárva Otthon f. é. szeptember 
1-vel megnyílott. Felvétetnek az értelmiségi 
osztályhoz (pap, tanító, biró, jegyző, tisztviselő 
kereskedő, iparos, gyáros stb.) tartozó családok 
gyermekei, bármilyen korúak (20 évesig). Szo­
pós gyermekek anyjukkal együtt. A gyermekü­
ket ipari, kereskedői, vagy más rövid kiképzési- 
igénylő életpályára nevelik. A megfelelő kori 
gyermekekeí azonnal alkalmazzák szakmájuk­
nak megfeielő foglalkozásban. Gondos ápolás­
ban és nevelésben részesülnek. Bővebb fel­
világosítást az intézet nyújt.

— Büntetik a borbélyokat. A rendőrség 
nemrég a bőrbetegségek terjedésének megaka­
dályozása végett szigorú rendszabályokat irt 
elő a borbélyok részére. E szabályok betartá­
sának ellenőrzését a műit héten foganatosította 
elsőizhen a rendőrség. Azokat a borbélyokat, 
ahol nem találtak mindent rendben, szigorúan 
megbüntették.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Hétfőn, szeptember 10-én az országos 
vásár alkalmával az Eötvös utca végén 
levő edénypiacon (a Fuchs-téle vegyes- 
kereskedés mellett) egy waggon szép

karlsbadi
porcellánáru
lesz jutányos áron elárusítva, Finom 
porcellantányerak 50-től 80 fillérig, 
kávés-teás csészék 30-tól 50 fillérig. 
Azonkívül mindenféle kávéházi, ven­
déglői es háztartási edények kaphatók.

Zongora órákat
ad s tanitványohat elfogad 
SPITZER VIKTÓRIA,
a bécsi honzervatoriumoneégzetf zongoratanára* 
Zalaegerszegen, Széchengi-fér Naggfézsde. (1-4)

1917. szeptember 9.

esetleg bérbe veszek egy földszintes 
vagy emeletes házat is. — Ajánlatokat 
„SÜRGŐS“ jeligére a kiadóba kérek.

■ ■ ■ 1 ......................-"-"II..—
Salamegyei vidéki kisebb városba megézvegyüt in 
egyénbei magyar nyelvű. Mini jé! tudó, virág- és kenvha- 
kertéssetben jártas, kifogástalan előéletű, tnlxott igényekkel 
nem bíró, nyugodt természeti, kézép kora, keresztény vallása

házvezetőnő kerestetik
mielőbbi belépésre. Megbecsülésre, nyugodt otthona mis. 
Arcképpel, esetleg szolgálati bizonyítványokkal ellátott 
ajánlatok „Lendvavolgyi Lecsapoló Társulat“ címe alatt 
áiiólendvára Zala m küldendők, — lémet nyelvben jártas 

előnyben részesül.

mm Kjppp*"" m I
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Hirdetmény.
Alulírottak ezennel értesítjük a nagy­

érdemű közönséget, hogy Deák Iván 
ur kálócfai birtokát megvettük és azt 
már kezelésünkbe is vettük.

Weinstingel Lipót
es

1-3 Löuiinger Ignácz.

Fűügynökötkeres
az országban jól bevezetett elsőrangú életbiz­
tosító társaság Zalaegerszeg és vidékére. Aján­
latok oly cégektől, vagy személyektől, akik 
eredményesen működhetnének, „Főügynökség* 
jeligére Bíockner j. hirdető-irodába Budapest, 
iV., Semmelweis-uíca 4. szám alá kéretnek.

30 éves, magányosan maradt falusi 
jegyzőné elmenne magányos öreg úrhoz

csupán nyugodt otthonra vágyik, fize­
tési igényei nincsenek. Cím: SÁFÁRY
LEHELNÉ Balatonszárszó, Somogy-m.

1-2

ifcSS 4**r'7, T 4.-4.

0

14 drb használt boroshordó kitűnő állapot­
ban, 298 litertől 845 literig 91 hl. ürtarta- 
htnrnal eladó Berkíesz Sándor Baross- 
ügeíi főpincérnél, ZALAEGERSZEGEN.

5-14

tffä „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

Ä minőségéirta gyár szavatol.
Kérje mindenütt s ..Tungsram1- véd- M 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Egyesült If Hantái! és toélapipa flészv.-Társ. Iljpesi, 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!

Szőlösgaztiáít ligyehnébs!
HORDÓK, KÁBÁK

valamint e szakmába vágó cikkek készen és meg­
rendelésre kitűnő minőségben cs legolcsóbban kap­

hatók, javítások szakszerűen végeztetnek

RISZT SÁNDOR
kádár mester műhelyében

Tjrefc Jn-jí 3m 4» jSwjPWj trerai 4. *£-«*£3*

Zalaegerszeg, Ujváros-u. 5S.
X2--------------------------------

600 darab Arii birka £“lyC
eladó. — Bővebbet Fehér Gyulánál Nagy­
kanizsa, Kinizsy-u. 2/a. Telefon 131. (2—2)

PORSZENET,
különböző bányák termékeit ajánl

szennaira bányákból szállítva 
BERGSTEIN PÁL

tüzelőanyag és terménykereskedő, Szombathely 
Interurban-telefon 355.

hirdetései

10-75

2-5

Vas vá rótt jó kirí* és jó forgalmú

vasúti vendéglő

HARMONIKA!
akoYá anaacski me£ymenjen vésni,

cepcs

V ‘ ^hsflgazer- 
árjegyzék 
ingyen és 

bér 
meetve1

HANG SZE RKÍRAIA
Orstigízertt «Inasért Cíírtajá 
baoi5Ztr>k *« »esit'r-gjpeit A# óhaza

BUDAPEST^JOZSgf-KOSUr 15 V.
v-4 V &■****&> I

Gyakorló htrmo-
cdka. erős. csa» 10 K

Ugyanez nagyobb 
fciskbaz. csak - 

Honvéd harmonika 
finom csak ■ • • ^

Csendőr kavmonika 
3 váltóvá!. csak . í-0

Páncél harmonika
duplaíuvóa . ... 1:

Huszár harmonika.
sarkantyúk kai

Á rí in? F VyAó! I
Ügyeljen | 

a
Wagner |j 
névre, |j 
mert 

könnyen 
tévédbe!

d

Htiióharmonik»
kiiüoö hangú, 3 
orgona'-altó ... JO K

Kézi harmonika,
dupiefuvos.o: gon a 35 .

Orgocahacgt, har­
monika, erős . . . 40 „ 

Z?nrka-i 1 >i har­
monika. acél . . 50 „ 

Béc«i négy: zögk-!<*s 
harmonika, finom 60 ..

Kétsoros, k éremsoron 
kromatikus hanocnikék 
60 koronától 600 koro­
náig. Mrgrer.cclésnrl elő­

leg küldendő

Megrendelései3 szíveskedjék Isj.nck.-a hivaV-zoini.

szabad kézből eladó.
Feltételek Hermann Józsefné tulajdonodnál 

Vasváron megtudhatók. - ^

e j»V»»gJs■>on»»ót«irrn».10'7.^-jt. :*v* ****!?

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaselymek 

I az összes divatszülőkben, 
gyapjudelének, Etán inok, női 
felöltök, selyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-
tékban- Bart a Miksa

tllvatáruházában 
NAGYKANIZSA 
Telefon 3—23.

Mintákat egy 
levelezőlapon 
tessék kérnir

2i—26

m

e

n

„KEGYELET*
Zalaegerszeg legnagyobb sirköraktára.
Kossuth Laios-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

m

m

iZOüem a t közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagy* 
Értesítem Vx,„ont.siálló éDületében (a volt Stern lózsef-féle üzlet-

tS^ülSh»!1 naavszabásu áruházamat megnyitottam. Óriási választék rnhakel-JSÄUStfKÄ?™»»'Äbe. sík stb.
Fürst József Központ-Nagyarnbaza.

(7-0) %
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Kifésllt női Iáiból óivatoiileg KésziíeK gyorsan bárniineniíl bajinunHáliutányos áron

Hajfonato khói 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lümböző mére­
tekben, 50 cin­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

RAjURZ
KÖTŐM57AjViZF.M

PL ROMÁKDÓRfiPOlűK

m *

—i8f

Máéi
pyS8

mfttrttav
KMdOONT
|<GYphGr- 
p.VmÄG -/

mopom W%m-
OYON&Y.

■ 8« í:;. . i teoszEOCl j FivnrvBi*
a

-sY^5*9tr»l

yemiTtTKtK

ÁiiANDOflN : Áp*T*HON I

IUATJZEREkI-!

ifunw
FODRÁSZ líf .BORBÉLY Hit

HoiwwMLNjK* inui!Uu:mtMi<utut
.>%/»////»

.%3Wí

I Csak
üpipirá!, llp, ön 
és Pan ti Flurs Illatokat

7 5»

8-52 Síiül
a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felülmúl minden 
ölűi gyártmányt,

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!
nyesen HeÜtCr ÖSZkár

védve' nagybecskereki ny. fökapi- 
' tány és íajbaromíi tenyészót* 

nek nagyszerű találmánya a
patkányirtó-szcr, (nem mé- 
reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fő- | flftlifti6? R IT
lülmul minden más irtószert. & HUUtJ'&i ul Cl \ß I* 
mely körülbelül elegendő 6‘í patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a FATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybeeskereken.

(33 -52)

szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Zalaepzep, Kossuth Lajos-alca M. sz. ■■ Teliaszáai 61.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresetek és szob­
rokból«, - Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel híré kőfaragó mester, saját 
készitményü és legjobb minőségű áruimat Jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert ^ nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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